

EL CALICHE

Aquí había un juego que era muy conocido por todos que era el caliche. El caliche era independiente, y poníamos cinco céntimos de peseta, o bien diez céntimos de peseta, porque una peseta... ¡cualquiera la tenía, pa ponerla! Se ponía encima del caliche, el caliche era un trozo de caña cortada con navaja, no más de quince centímetros, y entonces con las perras gordas que había negras, que ya no valían porque eran de..., pues tirábamos, o con un tejo de.... Tirábamos. Y entonces la perra gorda o el tejo que se quedaba más cerca del caliche de los dineros... El caliche era el que mandaba en los dineros, pero si se esturreaba y la pieza caía antes que el caliche pues era del apostante, del que tiraba la perra gorda.